

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚII
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 NOIEMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 212 din 23.11.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absent: Baloi Ionuț Victor), cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul școlar 2022/2023 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării parteneriatului încheiat între Asociația Grupul de Acțiune Locală - TÎNUTUL CLAȘANI și orașul Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării coordonatelor terenului aflat în domeniul public al orașului Baia de Aramă, înscris la poziția nr. 67 din Anexa nr. 5 - Inventarul bunurilor care aparțin orașului Baia de Aramă la H.G. nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 4. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 41/29.07.2021 privind aderarea orașului Baia de Aramă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 5. Proiect de hotărâre privind încheierea Acordului de cooperare între UAT oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți și Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România, în vederea realizării serviciilor de audit public intern - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 6. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 7. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Baia de Aramă la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului „Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în orașul Baia de Aramă și satele aparținătoare” - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 8. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri sociale cu privire la situația locativă a doamnei Cord Anina - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 10. Memorial domnului consilier local Alexandru Bogdan Cezar, înregistrat la Primăria orașului Baia de Aramă sub nr. 10103/02.11.2021;
 11. Diverse;
- Domnul președinte de ședință Buncianu Mirrel, propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:
1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici total investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoiești, oraș Baia de Aramă”;
- Ședința ordinară se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 14 consilieri locali prezinți, 6 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectivii domnii consilieri Alexandru Bogdan Cezar, Ancuța Victor, Berbec Dorel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatomir Valentin, iar 8 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Buncianu Mirrel, Ciocină Ilie, Cucu Ion, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Pere, Martinescu Grigore Claudiu, Vârzob Dorin, Vîrzob Toader.

Se supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea propusă, aceasta fiind aprobată în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 15.11.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În ședință, sunt prezente domnișoara Tudorescu Lavinia, doamna Tudorescu Ligia și doamna Ciocan Maria, semnatare ale petiției înregistrată sub nr. 4647/02.11.2021.

Domnișoara Tudorescu Lavinia afirmă că un grup de cetățeni, locuitori ai orașului Baia de Aramă, au înaintat o petiție prin care s-a sesizat că la nivel orașului a crescut alarmant numărul câinilor comunitari. Este o Ordonanță de Urgență a Guvernului României nr. 55/2002 prin care se pot aloca sume de bani consiliilor locale pentru sterilizarea acestor câini. Suntem iubitori de animale și nu vrem să se interpreteze că dorim eutanasierea acestor câini. Rugămintea noastră este să luați în calcul această solicitare, în cazul în care se vor aloca sume de bani, și ca aparatul de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă să promoveze un proiect de hotărâre în acest sens.

Domnul Cojocaru Ioan afirmă că printre inițiatorii acestei petiții mă regăsesc și eu. Este adevărat că numărul de câini comunitari s-a mărit îngrijorător. Necesară este să luăm măsuri pentru sterilizarea acestora. De notorietate este și faptul că majoritatea cetățenilor din comunele învecinate încarcă acești câini și îi aduc aici. Din punctul meu de vedere, o colaborare cu medicii veterinari cu privire la sterilizare ar încetini evoluția creșterii numărului acestora. Repet, nu sunt adeptul relocării în altă parte și nici cu eutanasierea.

Domnișoara Tudorescu Lavinia afirmă că la nivelul Primăriei comunei Balta s-a luat această inițiativă și chiar au sterilizat un număr considerabil de câini fără stăpâni. Sunt organizații nonguvernamentale care luptă pentru drepturile câinilor fără stăpân și orice acțiune drastică va avea efecte negative pentru primării.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că a adus la cunoștința consiliului local această problemă a câinilor fără stăpân încă din luna decembrie a anului trecut, ocazie cu care am solicitat identificarea soluțiilor cu privire la reducerea evoluției de înmulțire. Eutanasierea nu este o soluție. Eu știu că rămăsese să avem o discuție cu primarul municipiului Dr. Tr. Severin cu privire la aprobarea mutării câinilor fără stăpân de pe raza orașului Baia de Aramă în centrul pentru câini de la Severin.

Domnul primar Tudorescu Ilie Ion spune că a discutat cu domnul Marius Sereciu - primarul municipiului Dr. Tr. Severin și cu domnul Romanescu - primarul municipiului Tg Jiu, însă nu am reușit să ajungem la un consens cu privire la o eventuală relocare a câinilor în cadrul centrelor deținute de acestea. Un singur medic de la Tg. Jiu este de acord să colaboreze pentru sterilizare. O să identificăm soluții bugetare, pentru ca acest medic de la Tg. Jiu, împreună cu medicul veterinar Bobic Cosmin, să poată demara o acțiune de sterilizare la nivelul orașului.

În continuare, domnul președinte de ședință Buncianu Mirrel prezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul școlar 2022/2023.

Domnul Cojocaru Ion spune că în total Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” funcționează cu 60 de clase, din care 50 de clase pe Colegiu, 9 clase învățământ preșcolar, primar și gimnazial la Mărășești, și o clasă la Grădiniță cu Program Normal Negoiești. Pentru anul școlar 2022/2023 noi am venit cu o propunere de a păstra, în principiu, aceeași structură, singurele modificări constând în înființarea la Mărășești, la învățământul preșcolar, suplimentar o grupă de preșcolari, întrucât mulți preșcolari de la Grădinița Tabor au migrat, iar la seral am propus suplimentar o clasă. Acest aspect ne ajută la continuitatea acreditării.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că o școală cu cât are mai mulți elevi poate beneficia de fonduri mai mari. Vizavi de seral, este o inițiativă extraordinară pentru că astfel ne păstrăm elevii în școală. În concluzie, față de anul trecut se propune suplimentar o clasă de preșcolari la Mărășești și o clasă de seral la Colegiu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat acreditate pentru anul școlar 2022/2023, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea continuării parteneriatului încheiat între Asociația Grupul de Acțiune Locală - TÎNUTUL CLAȘANI și orașul Baia de Aramă, acesta fiind supus la vot fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării coordonatelor terenului aflat în domeniul public al orașului Baia de Aramă, înscris la poziția nr. 67 din Anexa

nr. 5 - Inventarul bunurilor care aparțin orașului Baia de Aramă la H.G. nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți.

Domnul Ancuța Victor spune că proiectul de hotărâre este prezentat corect, însă apreciez că titlul ar trebui să se fie formulat de natura - aprobarea actualizării inventarului domeniului public conform măsurătorilor topografice, motivat de faptul că acest teren nu a avut coordonate topo.

Domnul secretar afirmă că pentru a formula o astfel de titlatură, în concordanță cu prevederilor OUG nr. 57/2019 trebuia urmată o procedură complexă și de lungă durată, respectiv constituirea unei comisii de inventariere pentru a inventaria toate bunurile aflate în domeniul public al orașului Baia de Aramă, transmiterea proiectul la Ministerul Administrației, primirea avizelor necesare e.t.c..

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că ar fi un lucru extraordinar să se inventarieze tot domeniul public al orașului Baia de Aramă, să vedem și noi câți oameni ocupă abuziv domeniul public și câți plătesc taxele aferente.

Se suppose la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării coordonatelor terenului aflat în domeniul public al orașului Baia de Aramă, înscris la poziția nr. 67 din Anexa nr. 5 - Inventarul bunurilor care aparțin orașului Baia de Aramă la H.G. nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 41/29.07.2021 privind aderarea orașului Baia de Aramă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind încheierea Acordului de cooperare între UAT oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți și Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România, în vederea realizării serviciilor de audit public intern, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă dacă există acest serviciu și cu ce se ocupă.

Domnul viceprimar spune că există acest serviciu public, care funcționează cu personalitate juridică în subordinea consiliului local, acesta având două ramuri de activitate, salubritate și iluminat public. Activitatea de salubritate este prestată acum de către SC GMG Company, iar serviciul se ocupă de iluminatul public și activitățile de măsurat, cosit, întreținere domeniul public.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că până acum domnul primar spunea că serviciul nu are randament, să înțelegem că acum se va numi o persoană competentă și serviciul va avea randamen. Așadar, nu trebuie să știm și noi numele persoanei care va fi numită.

Domnul primar spune că vizavi de această numire nu s-a gândit la o persoană, solicitând să fie identificată împreună.

Domnul secretar spune că s-ar încadra pentru acesta numire și să nu intervină o eventuală stare de incompatibilitate, o persoană cu funcție contractuală din cadrul aparatului de specialitate, cu studii superioare. În acest sens enumăr pe domnul Buncianu Ilie, domnul Albișoru Mariu, doamna Cusma Rodica.

Domnul primar spune că nu a discutat de o eventuală numire cu domnul Buncianu Ilie, dar o să port o discuție.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că la sfârșit de lună să se vină cu un raport de activitate să nu lăsăm lucrurile așa. Să stabilim un mod de control pentru că eu cred că problema la acest serviciu este lipsa de administrare. Așadar, insist că trebuie să știm persoana care va fi numită.

Domnul primar, în urma discuțiilor, spune că îl propune pentru numire pe domnul Albișoru Marius.

Se suppose la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă, în forma prezentată, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind participarea orașului Baia de Aramă la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și

aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectului „Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în orașul Baia de Aramă și satele aparținătoare”, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri sociale cu privire la situația locativă a doamnei Cord Anina.

Domnul Vârzob Dorin spune că apreciază că veniturile doamnei Cord Anina sunt mai mari decât cele trecute în ancheta socială.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este vorba de un caz social, iar noi consilierii locali nu trebuie să facem rabat de această situație. Am înțeles că nu s-a făcut o expertiză corectă în ancheta socială, însă acesta se poate reface.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că este vorba de un caz social, al cărui beneficiar este o persoană cu handicap.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri sociale cu privire la situația locativă a doamnei Cord Anina, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că în comisia economică a fost o discuție cu domnul președinte Cojocaru Ioan cu privire la formularea unor amendamente asupra proiectului. Colegiul Tehnologic are nevoie de anumite sume și domnul Cojocaru Ioan ar trebui să ne explice.

Domnul Cojocaru Ioan spune că în ianuarie - februarie urmează să avem un control de la ISU cu privire la stadiul de autorizare a cladirilor în care funcționează Colegiul. Nu avem autorizație ISU pentru școlile de la Mărășești și Negoșiți. La Mărășești, în contextul depunerii proiectului de eficientizare am putea obține o autorizație provizorie, însă la Negoșiți lucrurile sunt mult mai complicate, din cauză că acolo nu avem toaletă interioară. Așdar, am avea nevoie de minim 10 mii lei pentru a începe o amenajare a unei toalete interioare. O altă discuție pe care am avut-o în cadrul comisiei a fost cu privire la crearea unui fond de rezervă pentru reparații la școli. Propunerea a fost a domnului Alexandru Bogdan Cezar și cred că este de luat în considerare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că domnul Cojocaru Ioan este director de timp îndelungat și noi constatăm că nu avem autorizări ISU și iarna ne plouă prin acoperișele școlilor. Ați avut begete pe mână și toate părghiile necesare. Sunt dezamăgit de administrația PNL.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că ne confruntăm cu aceeași problemă. Vrem să obținem autorizație ISU și nu avem toaletă. Am avut foarte multe proiecte de rectificare, de ce nu ați venit cu o solicitare concretă.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că într-adevăr e mai complicat să obții autorizație ISU pentru că cineva trebuie să muncească. Repet, nu s-a făcut nimic de către actuala administrație legat de toaletele în școli.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că pandemia continuă și o să mai fimem ședințele online, așadar propun domnului primar să achiziționeze aparatură performantă pentru desfășurarea în bune condiții a ședințelor. De asemenea, solicit ca de fiecare dată când se propun rectificări bugetare să fie prezent domnul contabil Cioată Nicolae.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021, în forma prezentată, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 12 voturi „pentru” și două „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Martinescu Grigore Claudiu).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici total investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoșiți, oraș Baia de Aramă, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă memoriul domnului consilier local Alexandru Bogdan Cezar, înregistrat la Primăria orașului Baia de Aramă sub nr. 10103/02.11.2021.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că este vorba de cele două drumuri de acces către proprietățile oamenilor, Dealu Ciorii și Pe Vâr. Oamenii nu trebuie să sufere pentru tâmpeniile unora și problemele pe care le-au făcut comunității. Sunt sute de semănături adunate de la peste 100 de case. Acești oameni m-au sesizat cu această problemă. Știm că drumurile fac parte din litigiu, dar noi nu trebuie să modificăm platforma drumurilor

sau să aducem modificări structurale. Noi trebuie să nivelăm și să cilindrăm. Drumurile sunt impracticabile. Putem face și o expertiză extrajudiciară. Ce facem cu oamenii aceștea, punem bariere. Salvarea este imposibil să ajungă acolo.

Domnul Tatomir Valentin întreabă dacă s-a formulat la Parchet o solicitare în acest sens, deoarece este fundamentată și motivată, la care domnul secretar spune că din ce cunoaște nu s-a solicitat un punct de vedere scris Parchetului de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă.

Domnul secretar spune că în cadrul dosarului penal s-a efectuat atat expertiza tehnică de specialitate, cât și expertiza contabilă.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă dacă s-a primit de la Parchet o interdicție să nu se intervină pe drumurile respective, la care domnul secretar spune că nu s-a primit o astfel de interdicție.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că atât timp cât nu avem o interdicție în acest sens, putem intervenii pe aceste drumuri, având în vedere că este o situație de urgență.

Domnul viceprimar spune că anul trecut constructorul a intervenit asupra drumurilor și s-a format astfel un alt dosar penal.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că anul trecut constructorul a încercat să acopere lucrările neexecutate cu niște mașini de piatră. Aici nu este vorba de așa ceva, noi vorbim de executarea unor lucrări pe situații de urgență.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu apreciază că se poate interveni atât timp cat s-au efectuat expertizele.

Domnul Tatomir Valentin spune că prudent este să înaintăm o rezoluție către Parchet cu privire la posibilitatea unei intervenții de urgență asupra platformei acestor drumuri.

În urma discuțiilor, consilierii locali hotărăsc înaintarea către Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia de Aramă a unei solicitări cu privire la posibilitatea efectuării unor lucrări de urgență asupra platformei drumurilor Dealu Ciorii și Pe Vâr.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în urmă cu trei luni am hotărât în consiliul local proiectarea și executarea unei toalete publice în piața agroalimentară. Acum două luni am fost cu domnul viceprimar și am stabilit poziționarea acestei toalete. Vreau să știu ce s-a întâmplat, de ce nu se implementează, de ce stăm pe loc.

Domnul viceprimar spune că s-au purtat discuții cu privire la demararea proiectul.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că ați fost mandat de către consiliul local să demarați procedurile de achiziție publică în vederea proiectării și execuției unei toalete publice. Vreau ca în prima zi când mergeți la primăriei să mi se prezinte exact stadiul acestui proiect votat de către consiliul local. Mi se pare că este un sabotaj.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă dacă s-au luat măsuri cu privire la lucrările neautorizate ce se efectuează la clădirea de lângă sediul primăriei.

Domnul viceprimar spune că acolo se fac lucrări de tencuială, iar proprietarul mi-a comunicat faptul că are acte pe acea clădire.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că are acte pe o baracă, însă terenul aparține domeniul public al orașului Baia de Aramă. Cu ce drept efectuează lucrări pe domeniul public. Aduc la cunoștință că dacă sunteți sesizat cu privire la efectuarea unor lucrări neautorizate pe domeniul public și nu luați măsuri, să știți că răspundeți conform legii. Poate nu cunoașteți că puteți răspune penal.

Domnul viceprimar spune că vom solicita actele de proprietate asupra clădirii.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că în situația în care nu se vor lua măsuri voi face o acțiune penală.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că urmează ziua naționala a României, iar la nivelul orașului nu s-au demarat acțiuni care să marcheze acest eveniment.

Domnul viceprimar spune că au fost achiziționate steagurile și urmează să fie montate. Vremea nefavorabilă nu ne-a permis să le motăm până acum.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,

Buncianu Mirel

Secretar General,

Curelea Victor Sabin

